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Процес реформування змісту освіти характеризується тим, що головною 

метою навчання є не лише здобуття знань, а й умінь застосовувати їх у 

різноманітних життєвих ситуаціях, тобто формування компетентностей. Одним 

із завдань компетентно спрямованої освіти є розвиток критичного мислення – 

вміння зіставляти факти, аналізувати інформацію, оцінювати її вірогідність, 

робити обґрунтовані висновки та приймати на їх основі виважені рішення.   

Згідно Державного стандарту початкової освіти та Закону України «Про 

освіту» критичне мислення є наскрізним вмінням здобувача освіти НУШ, 

спільним для всіх компетентностей. Відтак, одним із основних завдань 

початкового навчання є розвиток критичного мислення.  

Великі можливості в плані формування глибоких і міцних знань та 

розвитку критичного мислення має застосування інноваційних технологій, 

зокрема – Lego. 

У сучасній педагогічній літературі проблему використання цієї 

технології у роботі з дітьми молодшого шкільного віку розглядали досить 

багато науковців, серед них: Т. Бондаренко, Т. Лусс, Л. Романенко, 

Н. Воловенко, К. Герасименко, О. Нікітіна, Т. Пеккер, С. Безпала, 

Л. Дубровська, І. Дорожко, В. Туріщева та інші. 

Lego-технології, за думкою Л. Романенко і Н. Воловенко, – це 

сукупність методів, інтерактивного та ігрового навчання, яка спонукає 

здобувачів освіти до моделюючої творчо-продуктивної діяльності в освітньому 

предметно-ігровому середовищі та розвиває їхнє критичне мислення [3, с. 430]. 
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Використання LEGO-технології створить умови для всебічного розвитку 

особистості дитини, залученню її до пізнавальної діяльності, сприятиме 

підвищенню якості навчання, активності дітей під час навчального процесу, 

створить ефективні умови для роботи на уроці, підвищить успішність [1, с.67]. 

Використання Lego-технологій на уроках математики створює умови 

для вивчення програмового навчального матеріалу в цікавій ігровій формі, 

адже навчання через гру є пріоритетним для НУШ.  

Основний принцип застосування даної технології – «навчання через 

дію». Учні в процесі побудови та дослідження моделей з конструктора 

здобувають необхідні математичні знання. 

Під час звичайних уроків математики Lego-конструктор використовують 

для ознайомлення з числами та їх складом, арифметичними діями, одиницями 

вимірювання різних величин, геометричного матеріалу, для формування умінь 

орієнтуватися у просторі. Lego є справжнім помічником при вивченні таблиці 

множення та дробів. 

Lego-конструктор можна використовувати і в проєктній роботі. Учні  

початкових класів доволі часто не можуть оцінити свій внесок у спільній 

роботі. За допомогою конструктора школярі мають змогу візуалізувати свій 

здобуток, будуючи піраміду успіху: кожен додає цеглинку в загальну піраміду 

проєктної групи за виконане завдання. Учні не просто демонструють власні 

досягнення, вони моделюють свої результати за допомогою інженерних 

конструкцій, що розвиває аналітичні здібності і здатність до рефлексії.  

Варто зазначити, що можливості Lego збігаються з метою і завданнями 

STEM (STREAM) освіти. STEM освіта побудована на візуалізації інженерно-

конструкторських процедур, а Lego є зручним інструментом конструювання 

[2, с. 32]. 

Застосування Lego-технологій при вивченні математики має низку 

переваг, зокрема: дитині легше засвоювати матеріал, коли їй це робити цікаво; 

технологія дозволяє здобувачу освіти самостійно і творчо реалізовувати власні 

задуми; уроки з використання Lego позитивно впливають на розвиток 
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критичного та логічного мислення; конструктор Lego є безпечним у 

використанні. 

Проте застосування Lego як і будь якого іншого засобу, має відповідати 

конкретній освітній меті. Велике значення має здатність учителя правильно 

добирати темпи роботи і складність завдань відповідно до індивідуальних і 

вікових особливостей молодших школярів.  

Отже, Lego – це одна з інноваційних технологій, яка допомагає 

втілювати положення Нової української школи, створює нове освітнє 

середовище, підвищує мотивацію дітей до навчання, сприяє формування 

навички винахідництва та наукової діяльності. Використання на уроках 

математики цієї технології є важливим та корисним елементом, оскільки  

допомагає учням розвивати критичне мислення, розумові, творчі, фізичні 

здібності та наступні якості: спроможність до цілепокладання, планування, 

прогнозування, контролю, корекції, оцінки та самооцінки, вольової 

саморегуляції. 
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